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PHẦN I: TRẮC NGHIỆM(8đ) Học sinh khoanh tròn vào câu trả lời đúng 
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PHẦN II: TỰ LUẬN(2đ)
Tính các tích phân sau:
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ĐÁP ÁN TRẮC NGHIỆM:
1c 2a 3d 4b 5b 6a 7c 8b 9a 10d 11a 12c 13b 14a 15d 16c
THẦY NHÀN

KIỂM TRA 1 TIẾT GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG 3

Họ và tên:……………………………………………………Lớp:…….
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Câu 3: Biết F(x) là nguyên hàm của hàm số f(x) = 
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Câu 10: Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 11: Biết F(x) là một nguyên hàm của hàm số 
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Câu 16: Cho f(x) là hàm số có đạo hàm trên R. Tìm nguyên hàm 
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II. Phần tự luân:(2 điểm) Tính các tích phân sau:


1)   I = 
[image: image141.wmf]3

2

(21)ln(1)

xxdx

--

ò

 
2)   I = 
[image: image142.wmf] 
[image: image143.wmf]4

6

sincos

sin2

xx

dx

x

p

p

-

ò

  

THẦY TÚC
KIỂM TRA 1 TIẾT GIẢI TÍCH 12 - NGUYÊN HÀM VÀ TÍCH PHÂN
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I)Trắc nghiệm: 8đ                                             
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CÔ DƯƠNG

ĐỀ KIỂM TRA CUỐI CHƯƠNG 3(GIẢI TÍCH)        LỚP:...........................

I/TRẮC NGHIỆM: Chọn câu trả lời đúng nhất trong mỗi câu hỏi sau
1/Tìm khẳng định đúng?
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2/Cho hàm số y=f(x) có đạo hàm liên tục trên R.Phát biểu nào sau đây đúng?
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3/Hàm số nào sau đây không phải là nguyên hàm của hàm số 
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8/Phát biểu nào sau đây đúng?
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.Tìm khẳng định đúng?
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13/Biết F(x) là một nguyên hàm của hàm số 
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15/Cho hàm số f(x) có nguyên hàm là F(x) trên đoạn 
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16/Cho f(x) là hàm số lẻ và liên tục trên R.Khi đó 
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II/TỰ LUẬN:  Tính các tích phân sau
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